Требования к кандидатам на должность "спортсмен-инструктор"

             - к отбору допускаются перспективные спортсмены показавшие высокие спортивные результаты в возрасте от 18 лет и старше (за исключением спортсменов в возрасте с 16 лет и старше, которые являются кандидатами Сборной команды Российской федерации по виду спорта);
             - наличие гражданства Российской Федерации;
             - наличие спортивного звания или действующего спортивного разряда не ниже "Кандидат в мастера спорта";
             - членство от Кемеровской области -Кузбасса в списках кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации и (или) в составах спортивных сборных команд Кемеровской области -Кузбасса в текущем спортивном сезоне;
             - справка об обучении в учреждениях, организациях осуществляющих реализацию дополнительных образовательных программах спортивной подготовки, разработанных на основании федеральных стандартов спортивной подготовки по видам спорта;
             - наличие стабильно высокого спортивного результата, показанного на официальных межрегиональных, всероссийских и международных соревнованиях в течение текущего спортивного сезона;
- спортсмены-инвалиды имеют приоритет в конкурсном отборе на должность «спортсмен-инструктор» и им суммируется 50 баллов к рейтингу;
             - результаты прохождения углублённого медицинского освидетельствования и получения положительного заключения о состоянии здоровья по избранному виду спорта на момент зачисления, в соответствии с этапом спортивной подготовки.

Список необходимых документов для устройства на должность "спортсмен-инструктор"

      - заявление на имя руководителя о приеме на работу,
      - паспорт;
     - трудовую книжку, за исключением случаев, когда работник принимается на работу впервые;
      - в случае трудоустройства по совместительству, согласно ст. 348.7 ТК РФ, спортсмен обязан представить справку-разрешение работодателя по основному месту работы и копию трудовой книжки, заверенную работодателем по основному месту работы;
    - страховое свидетельство государственного пенсионного страхования;
    - документы воинского учёта - для военнообязанных лиц, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
     - свидетельство ИНН;
    - квалификационную книжку о присвоении спортивного звания соответствующего спортсмену: "Кандидата в мастера спорта России", "Мастер спорта России", "Мастер спорта России международного класса", Почетное спортивное звание "Заслуженный мастер спорта России", в случае отсутствия удостоверения, копию приказа ведомства уполномоченного на присвоение званий;
- ходатайство от региональной федерации по видам спорта, включённым в программы Олимпийских, Паралимпийских и Сурдлимпийских игр, а также базовом видам спорта (см. Образец);
- индивидуальный план подготовки на спортивный сезон (см. Образец);
- документы об образовании;
- фото;
- заявления (перечислении зарплаты на Сберкарту, льготах по налогообложению на иждивенцев);
- получение Сберкарты или предоставление счета клиента и реквизиты банка; 
- для работников, имеющих детей - свидетельство о рождении (для принимаемых по основному месту работы);
- справка о заработке за два предыдущих года (для начисления больничного листа, для принимаемых по основному месту работы);
- характеристика;
- справка об отсутствии судимости; 
- протоколы, подтверждающие результаты участия спортсмена в соревнованиях;
- ИПРА (паспорт инвалида, выданный медико-социальной экспертизой).


Сроки приема документов на должность «спортсмен-инструктор» и сроки утверждения кандидатов прошедших отбор.

Списки спортсменов согласно «Порядка приёма лиц в ГБУ «РЦСП-Кузбасса по адаптивным видам спорта» на должность «спортсмена-инструктора» подаются не позднее 01 декабря текущего года.
Решение о назначении кандидатов на должность "спортсмен- инструктор" принимается на заседании открытым голосованием не позднее 10 декабря текущего года, в присутствии не менее 2/3 состава, и считается принятым, если за решение проголосовало не менее половины присутствующих членов комиссии.
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